Самостоятельная работа
Информационное моделирование

Вариант 1
Задание 1
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B Ta6JIPIII€ OpHBEACHa CTOMMOCTHL NEPEBO30K MEKAY COCCAHHMH XKCIC3HOMOPOXKHBIMH CTaH-

1.4. MoaenupoBanue

IUAMH. YKaXUTe CXEMY, COOTBECTCTBYIOULYIO TabuIIe.
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B ta6aunue OpHUBEACHA CTOHMOCTL NEPEBO30OK MEXKOY COCCIHUMH )KGHC3HOKOPOX(HLIMH CTaH- -

HHAMH. YKaKHATE CXeMy, COOTBETCTBYIOIIY O tabnune.
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Onpeaenyre 3HaYSHUE NTepeMEHHOH S riociTe BBINOMHEHNT PparMeHTa NporpaMMbi:

A8

A9

- 1) abedc 2) becde 3)babas  4) abcab

A10

A11

A12

belicuk Ilackain AnNropuTMHBYECKHH A3bIK
S=0 S:=0; S=0 .
n=6 . n:=6; n:=6
Fori=2ton Fori:=2tondo anas i o1 2 go o war | .
S=8+2% Begin HI
Nexti S =S +2%; S:=S+2*% ‘
Print S End; Kiy }
Write (S) Ileyars S f
D10 2) 40 3) 60 - 4) 90

Jau dparmeHt nporpaMmol

beficuk  Hackaab AnroputMuyeckuii

FORn=1TO6 forn:=1to 6do Hugagnor ! go6

FORm=1TO 5 Cform:=1to Sdo Hiammor|laes
C(n,m)=C(n,m)+(2*n-m) begin Cln,m}:=C[n,m]+(2*¥n-m) L]
NEXT m - Cln,m]:=C{n,m}+(2*n-m); kit ‘
NEXTn end ku

Yemy OyzeT paBHo 3HadeHne C[4,3], ecim nepes 3TuMy KOMaBAaAMHU
snauenue C[4,3]=10? '

15 2) 10 O 3)1s 4)25

Jlna Kakoro CMMBOJIBHOTO BBIP@KCHUSA HEBEPHO
Ilepsas 6yxsa rmacHas -> - (Tpetss Oyksa cornacHas)?

Kakoe soruueckoe BBIpaXEHHE IKBUBAICHTHO BhipakeHnio —(—AV—B) VC?

1) (AV=B)VC 3) (A ->—BNC
2) AVBVC 4) ~(AV-B)\C
Jau dparMent TabauLp! NCTHHHOCTH QyHKIHY F.
Kakoe Bbipaxerue coorsercrayert F? A B F

. 0 0 i

0 1 1

1)A ->—AV-B 3)-A->B Tl f;
2)AAB _ 4)-AN—B 1 110 g

B taGnniax npuBeAeHa NpOTSDKEHHOCTH aBTOMArHCTpaieil MEXIy COCENHUMH HACEICHHbIMM
nyuxramy. Ecu nepecedetue CTPOKH ¥ CTONGLA yCTO, TO COOTBETCTBYIONIME HACEIEHHBIE TYH- '

KTbl HE COCIMHEHB! AaBTOMAruCTPaIaMH, YKaXHTE HoMEp TaOnHIibl, IS KOTOPO#H BhINOJHAETCH ] .
ycroBue «MakcuMalbHas NIPOTHKCHHOCTh MapuIpyTa oT NyHKTa A 1o iyHkTa C He Sonbnie 5».
Hpomssicernnocms Mapupyma criaouléaemce U3 NPOMsICEHHOCIMY A6IMOMASUCMPAnetl Mencoy
COOMBEMCMBYIOUUMU COCEOHUMU HACET EHHBIMU NYHKIMUIMU.
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emorCTpaLIMORHEI BapuarT I3 2000 1. VHOOPMATUKA w VKT, 11 knacc (2009 - 6)

Mesky ueTipbMst MecTHbIMIH asponiopravin: OKTSIEPb, BEPEL", KPACHBII 1
COCHOBO, exeanesto BbiosioTes asHapeiicst. [lpusesén  dparvent
PACIHCAHHS! 1IEPETETOB MEKY HIMH:

Aspoopr | Asponopr | Bpews Bpests
BbLIETA npiiera BbLIETA npiiera

COCHOBO |KPACHBlii 06:20 08:35
KPACHbII |OKTSIEPh 10:25 12:35
OKTSIEPb  |KPACHBII1 11:45 13:30
BEPEI' COCHOBO 12:15 14225
COCHOBO |OKTSIBPb 12:45 16:35
KPACHBbIIl |COCHOBO 13:15 15:40
OKTSIBPb | COCHOBO 13:40 17:25
OKTSIBPb  |BEPEI 15:30 17:15
COCHOBO _|BEPEI 17:35 19:30
BEPEI' OKTSIEPh 19:40 21355

Iyrewectsennnk okasaica B asponiopry OKTSIBPb 8 noawous (0:00).
OlpezesuTe casoe panHee BpeMs, KOLZA OH MOKET IONACTs B A3PONOPT
COCHOBO.
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В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными станциями. Укажите схему, соответствующую таблице.


Задание 3


Задание 4


Задание 5
Установите соответствие между моделями и типами информационных моделей.

	
	Модель
	
	Тип модели

	А
	Техническое описание велосипеда
	1
	знаковая

	Б
	Географический атлас
	2
	знаковая

	В
	Семейная фотография
	3
	смешанная

	Г
	Теорема Пифагора
	4
	образная
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